
 Звіт про проведену роботу з питань запобігання корупції 

в Головному управлінні статистики у Вінницькій області  

за І квартал 2023 року 
  

Головне управління статистики у Вінницькій області (далі - ГУС  

у Вінницькій області), на виконання Закону України «Про запобігання 

корупції», нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції, 

Плану заходів запобігання та виявлення корупції на І квартал 2023 року,  

в межах компетенції забезпечує виконання Антикорупційної програми 

Держстату на 2021–2023 роки (погоджена Рішенням Національного агентство  

з питань запобігання корупції (НАЗК) від 26.06.2021 № 342/21), розробку  

та вжиття заходів, які є необхідними та обґрунтованими для запобігання  

та виявлення проявів корупції та послаблення негативного впливу корупційних 

ризиків в діяльності установи в умовах воєнного стану.  

Протягом І кварталу 2023 року проводилась методично-роз’яснювальна 

робота серед державних службовців структурних підрозділів ГУС у Вінницькій 

області з питань реалізації вимог антикорупційного законодавства, зокрема, 

значну увагу було приділено вивченню «Роз’яснень щодо застосування 

окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» в умовах 

воєнного стану.  

За звітний період проведено 6 навчань, занять, тренінгів, тощо  

з підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог та 

заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін  

в антикорупційному законодавстві, роз’яснень і методичних рекомендацій 

НАЗК в умовах воєнного стану. Забезпечено надання консультативної 

допомоги щодо дотримання норм антикорупційного законодавства, всього 

надано 57 консультацій працівникам установи. 

Питання «Про дотримання вимог законодавства з питань запобігання 

корупції» постійно знаходиться під контролем керівництва та виноситься  

на розгляд колегії ГУС у Вінницькій області. 

В І кварталі 2023 року, відповідно до Указу Президента України  

від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 

затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ «Про затвердження 

Указу Президента України «Про ведення воєнного стану в Україні»  

(зі змінами), законопроекту №8071 НАЗК, щодо обов’язкового відновлення 

електронного декларування, було здійснено організаційні заходи щодо подання 

декларацій за 2022 рік державними службовцями та посадовими особами ГУС  

у Вінницькій області. 

 Станом на 30.03.2023 року було завершено етап електронного 

декларування за 2022 рік.  

 Забезпечено подання електронних декларацій 107 суб’єктами 

декларування – державними службовцями та посадовими особами, 

уповноваженими на виконання функцій держави, з них: 

1) 105 працівників – це державні службовці,  уповноважені на виконання 

функцій держави, визначені підпунктом «а» пункту 2 частини першої статті 3 

вищевказаного Закону; 



2) 2 працівника – це особи, які наділені посадовими повноваженнями 

здійснювати організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські 

функції.  

Крім того, 34 особи, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням 

функцій держави протягом 2022 року та були зобов’язанні подати декларації  

за період не охоплений раніше поданими деклараціями, виконали свій 

обов’язок та надали на офіційному вебсайті Національного агентства з питань 

запобігання корупції декларації, що охоплюють попередній 2022 рік. 

Протягом І кварталу 2023 року, 5 осіб, які припинили діяльність, 

пов’язану з виконанням функцій держави, забезпечили подання електронних 

форм декларацій за типами: «Декларація перед звільненням» та «Щорічна  

за 2022 рік».  

З метою визначення  внутрішніх процедур і механізмів прийняття та 

розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних  

з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України  

«Про запобігання корупції», перевірки та належного реагування на такі 

повідомлення та забезпечення виконання антикорупційного законодавства в 

частині співпраці з особами, які надають допомогу в запобіганні і протидії 

корупції в ГУС у Вінницькій області, розроблено та затверджено «Порядок 

організації роботи з повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами» 

та «Методичні рекомендації щодо організації роботи з повідомленнями про 

корупцію, внесеними викривачами».    

На виконання вимог Антикорупційної програми Держстату на 2021–2023 

роки та наказу Держстату від 17 грудня 2019 року № 402 «Про затвердження 

Політики керування ризиками органів державної статистики» у ГУС  

у Вінницькій області була проведена робота щодо ідентифікації, оцінки 

ризиків, наявних у діяльності установи, визначення способів реагування на них, 

розроблено та забезпечено виконання плану заходів з їх усунення або 

зменшення впливу ризиків на діяльність ГУС у Вінницькій області.  

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності ГУС у Вінницькій 

області підготовлено «Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків  

у діяльності Головного управління статистики у Вінницькій області  

за 2022 рік».   

В ГУС у Вінницькій області постійно діє пряма телефонна лінія для 

можливості отримання від громадян, підприємств, установ та організацій 

інформацію про корупційні правопорушення та правопорушення, пов’язані  

з корупцією, вчинені посадовими особами установи. 

За звітний період корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією, скоєних працівниками ГУС у Вінницькій області,  

не виявлено. 

З метою забезпечення прозорості діяльності Головного  управління 

статистики на вебсайті Головного управління статистики у розділі «Діяльність 

Головного управління статистики» під рубрикою «Запобігання проявам 

корупції» та на інформаційному стенді «Суспільство проти корупції» оновлено 

інформаційні матеріали та аналітичну інформацію про виконання вимог Закону 

України «Про запобігання корупції». Також на мережевому ресурсі  Головного 

управління статистики розміщено інформацію  щодо змін в антикорупційному 

http://www.ukrstat.gov.ua/zpk/nakaz/227_2018/mr_pov_kor_vv.pdf
http://www.ukrstat.gov.ua/zpk/nakaz/227_2018/mr_pov_kor_vv.pdf


законодавстві та роз’яснення щодо його застосування, а саме зміни до Закону 

України «Про запобігання корупції» від 08 липня 2022 року № 2381-IX  

«Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо 

особливостей застосування законодавства у сфері запобігання корупції  

в умовах військового стану» Національне агентство з питань запобігання 

корупції опублікувало роз'яснення від 07 березня 2022 року № 4 «Щодо 

застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» 

стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання 

декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення 

про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення 

перевірок). 

У звітному періоді 2023 року головний спеціаліст з питань запобігання  

та виявлення корупції підвищив рівень професійної компетенції: 

– за загальною короткостроковою (сертифікатною) онлайн програмою 

«Документ як форма писемного публічного мовлення» в Вищій школі 

публічного управління.  За результатами навчання одержано сертифікат про 

підвищення кваліфікації; 

– в рамках самоосвіти  прослухала онлайн курс на платформі НАЗК, 

«Практика організації роботи із запобігання та виявлення корупції – 2022»,  

«Про особливості електронного декларування в 2022 році» (без отримання 

сертифікату). 

         Повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» 

до ГУС у Вінницькій області не надходило. Порушень вимог антикорупційного 

законодавства в Головному управлінні статистики у Вінницькій області  

не виявлено.        

 
 

 

 

Головний спеціаліст з питань 

запобігання та виявлення корупції                                          Ольга БЕРЕЖНЮК 


